

<b>POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE</b>		
3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova		
<b>Autor práce:</b>	Bc. Nikola Veselá	
<b>Vedoucí práce:</b>	Mgr. Šárka Línková, DiS.	
<b>Název práce:</b>	Postcovidové komplikace a role plicní rehabilitace a respirační fyzioterapie v jejich zmírnění z pohledu sestry	
<b>Autor posudku:</b>	Mgr. Šárka Línková, DiS.	
<i>Vedoucí práce/Oponent</i>		
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>		<b>Body</b>
		0-4
<b>1</b>	<b>Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita</b>	
	Volba tématu této diplomové práce vycházela ze současné celosvětové epidemiologické situace a aktuálních nedostatků a potřeb českého zdravotnictví. Prvky plicní rehabilitace a respirační fyzioterapie, které by byly prováděny nelékařským zdravotnickým personálem v prostředí intenzivní péče i v době nepřítomnosti fyzioterapeutů, považuji za oblast do dnešních dnů přehlíženou a to i přes svůj vysoký terapeutický a preventivní potenciál a to nejen pro pacienty s post-covidovým syndromem.	4
<b>2</b>	<b>Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění</b>	
	Tato diplomová práce si vytyčila za cíl sumarizaci technik plicní rehabilitace a respirační fyzioterapie pro potřeby ošetrovatelského personálu na jednotkách intenzivní péče. Cíle byly naplněny pomocí vytvoření Manuálu plicní rehabilitace a respirační fyzioterapie pro ošetrovatelský personál. Metody, jež jsou v něm krátce a výstižně popsány, jsou doplněny o názorné fotografie. Takovéto pojetí považuji za velmi zdařilé a přínosné, čímž práce splňuje vytyčené cíle.	4
<b>3</b>	<b>Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků</b>	
	Metodologie práce je dobře popsána. Zpracování a interpretaci výsledků do formy „manuálu“ považuji za vhodně zvolené provedení. Takto podané výsledky práce jsou přehledné a pro oddělení intenzivní péče mohou být velice přínosné. Autorka si uvědomuje jak pozitiva, tak i nedostatky a limity své práce. Zároveň dává i náměty na další výzkumy spojené s touto problematikou.	4
<b>4</b>	<b>Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce</b>	
	Autorka psaním teoretické části a vytvořením „manuálu“ v praktické části prokázala svou orientaci v dané problematice, schopnost pracovat s informačními zdroji a získanými odbornými tituly. Seznam literatury koresponduje s citacemi v textu práce. Po formální stránce se v práci objevují drobné gramatické a stylistické chyby (jako např. předložky na konci řádku na str. 9, 17, 18, 19, 45; nesjednocené používání zavedených zkratk např. na str. 46, 47; nedokončená věta na str. 9 nebo chybně zavedená zkratka jako je u RFT, která není zavedena ihned při prvním použití). Vyzdvihnout bych chtěla v úvodu práce jasně uvedené slovníček pojmů a popis řešeršní činnosti.	3
<b>5</b>	<b>Hodnocení přínosu pro praxi</b>	
	Vytvořený „Manuál plicní rehabilitace a respirační fyzioterapie pro ošetrovatelský personál“ považuji za velmi přínosný materiál, který má potenciál „vyplnit“ prostor, který v současné době můžeme v této	4

	oblasti pozorovat. Přínos pro praxi bude ale samozřejmě ještě záviset na diseminaci a zviditelnění tohoto materiálu v řadách širší odborné společnosti. Avšak i to si autorka plně uvědomuje.	
		Body celkem
		<b>19</b>
<b>Poznámky, doplňky posuzovatele:</b>	Kladně hodnotím i zvolení odborného konzultanta v takto složité tématice, které jistě přispělo ke kvalitnímu zpracování praktické části této DP.	
<b>Otázky k obhajobě:</b>	Ve své DP píšete, že je potřeba distribuovat Vámi vytvořený „manuál“ mezi širokou odbornou veřejnost. Učinila jste v tomto ohledu již nějaké kroky? Jak přesně si jeho distribuci představujete?	
<b>Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.</b>		
<b>Návrh klasifikace práce: Výborně</b>		
<b>Datum:</b>	26. 5. 2022	
<b>Podpis:</b>		

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení**

**Poznámka**

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
<b>17 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>13 až 16</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>8 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>